

KOSTEL SV. KAJETÁNA

Termín: 3. dubna – čtvrtek
Sraz: ve 14 hod. na Malostranském náměstí před Malostranskou Besedou.

Půjdeme Nerudovou ulicí ke kostelu sv. Kajetána, Prohlídku kostela spojíme s prohlídkou interiéru a historií theatinské koleje. Projdeme se k Radničním schodům na vyhlídku u Pražského hradu a po Nových zámeckých schodech se vrátíme na Malostranské nám.



PŘÍRODNÍ PAMÁTKA – SEDLECKÉ SKÁLY

Termín: 10. dubna – čtvrtek
Sraz: ve 14 hod. na stanici metra C – Kobylisy, před katastrálním úřadem na stanici autobusu č. 102.

Dnešní vycházka bude věnovaná historii Bohnic. Pěšky půjdeme k přivozu v Zámkách,



přejedeme přes Vltavu do Sedlce, kde nahlédneme do Římskokatolická kaple Nejsvětější Trojice vystavěné v roce 1725 jejímž autorem je K.I.Dientzenhofer.

Vystoupáme na Sedlecké skály s rozkvetlou tařicí a pokocháme se neobvyklými a pěknými pohledy do údolí Vltavy a také na Prahu. Roztockým hájem přijdeme do Roztok. Doporučujeme dobrou obuv – délka vycházky je asi 5km.

Z RADLIC NA PAVÍ VRCH

Termín: 17. dubna – čtvrtek
Sraz: ve 14 hod. na stanici metra B Radlická, při výstupu z metra

Z jedné z nejstarších pražských osad Radlic, vystoupáme na Malvazinky, se hřbitovem a kostelem sv. Filipa a Jakuba. Projdeme se kolem usedlosti Malvazinka, Santoška a Doubková na Paví vrch s neobvyklou vyhlídkou na pravý břeh Vltavy s Vyšehradem. Vycházku zakončíme v obnoveném parku Na Skalce. Doporučujeme dobrou obuv – délka vycházky je asi 4km.



PROHLÍDKA ARCIBISKUPSKÉHO PALÁCE

Termín: 7.května – středa
Sraz: před Arcibiskupským palácem mezi 13:45 a 14:00.

Maximální počet návštěvníků je 20! Zájemci o prohlídku se přihlásí na tel.: 220 189 666 u pí Tiché nebo 220 189 613 u pí Smutné
Začátek prohlídky od 14 hodin.



Arcibiskupský palác v Praze je současné sídlo pražských arcibiskupů. Barokní budova stojí na Hradčanském náměstí v blízkém sousedství hlavní brány Pražského hradu. Ze severní strany paláce se svažuje Jelení příkop a na západní straně vede průchod do Šternberského paláce. Arcibiskupský palác byl vystavěn v 16.století v barokním slohu, ovšem do dnešních dní byl mnohokrát přestavován.

Je v pořadí již třetím sídlem pražských biskupů a arcibiskupů.

PROHLÍDKA ARCIBISKUPSKÉHO PALÁCE

Termín: 14.května - středa
Sraz: před Arcibiskupským palácem mezi 13:45 a 14:00

Maximální počet návštěvníků je 20! Zájemci o prohlídku se přihlásí na tel.: 220 189 666 u pí Tiché nebo 220 189 613 u pí Smutné
Začátek prohlídky od 14 hodin.

Arcibiskupský palác v Praze je současné sídlo pražských arcibiskupů. Budova stojí na Hradčanském náměstí v blízkém sousedství hlavní brány Pražského hradu. Ze severní strany paláce se svažuje Jelení příkop a na západní straně vede průchod do Šternberského paláce. Arcibiskupský palác byl vystavěn v 16.století v barokním slohu, ovšem do dnešních dní byl mnohokrát přestavován. Je v pořadí již třetím sídlem pražských biskupů a arcibiskupů.



PRŮHONICE

Termín: 15. května – čtvrtek
Sraz: 9.45 hod. na stanici metra C Opatov u autobusu č.385 (autobus odjíždí v 10hod.)

Prohlídka zámeckého kostela Narození P.Marie a případně i interiéru Průhonického zámku. Vzdáme hold zakladateli zahrady hraběti



Arnoštovi Sylva Tarouccovi a budeme pokračovat buď v prohlídce parku nebo nedaleké Dendrologické zahrady.

STROMOVKOU DO BUBENČE

Termín: 22. květen – čtvrtek
Sraz: ve 14 hod. u vchodu do výstaviště. Tramvaj č. 12 a 17.

Začínáme na Pražském výstavišti. Seznámíme se s osudy Královské obory a hezkou procházkou kolem Rudolfovy štoly, nešťastné „Šlechtovky“, Císařského mlýna, Místodržitelského letohrádku přijdeme do bývalé osady Bubeneč. Čeká nás případná návštěva interiéru kostela sv.Gotharda.

GRÖBOVKA, HAVLÍČKOVY SADY

Termín: 29. květen – čtvrtek
Sraz: ve 14 hod. před kostelem sv. Ludmily na nám.Míru – stanice metra A

Dnešní vycházka bude zaměřena na historii Vinohrad. Půjdeme Americkou a pak Koperníkovou ulicí se zajímavými objekty a vilami (např. vila Osvěta) přijdeme do Havlíčkových sadů, kde nás uvítá známá grotta, která si v r.2011 vydobyla 1.cenu v programu Regenerace kulturních památek.



Známostou Grobovu vilu si prohlédneme i zevnitř. Projdeme se nádherně zrekonstruovanými Havlíčkovými sady s vinicemi až k vile Dolní Landhauzce.

Z VRÁŽE KE SV. JANU POD SKALOU

Termín: 7. června – sobota!
Sraz: v 9.15 hod. u pokladen Smíchovského nádraží, odj. vlaku do Vráže je v 9.30 hod. Jízdné si hradí každý sám.

Romantický výlet do kouzelného místa v údolí Kačáku s návštěvou klášterního konventu a kostela sv.Jana Křtitele s jeskyní sv.Ivana. Zdatní mohou ještě vystoupat ke kapli Povýšení sv.Kříže, případně až na vrchol travertinové

skalý s nádherným výhledem. Znavení poutníci se mohou osvěžit v restauraci „Škola“ (pokud budou místa u stolu, která jsou občas obsazená „kolařiči“). Pokud bude nálada a počasí dovolí, lze si vycházku prodloužit o další 4 km na nádraží v Srbsku. Jinak ze sv.Jana odjíždí autobus do Prahy. Délka vycházky z Vráže do sv.Jana je asi 3 km. Doporučujeme dobrou obuv. Případné vstupné si hradí každý účastník sám.



KUNRATICE A HRÁDEK KRÁLE VÁCLAVA

Termín: 12. června – čtvrtek
Sraz: ve 14. hod. na stanici metra C Kačerov u autobusu č. 193.

Něco si povíme o historii obce Kunratice, navštívíme kostel sv.Jakuba i zrekonstruovaný zámecký dvůr a prohlédneme si jejich interiéry. Poté pěšky půjdeme údolím Kunratického potoka a lesem na zříceninu Nového hrádku, jehož okolí bylo v minulém roce velmi pěkně upraveno. Pokud bude počasí a chuť můžeme pokračovat kolem výletní restaurace „U krále Václava“ až do Roztyl. Jinak nedařleko zříceniny Nového hrádku je zastávka městského autobusu. Doporučujeme dobrou obuv – délka vycházky je asi 3 km.

PRAŽSKÉ MOSTY I

Termín: 19. června – čtvrtek
Sraz: ve 14 hod. na stanici tramvaj č.3 a 17 Na Výtoni v Podskalí.

Historie pražských mostů a nábřeží, spadá do období od konce 19.století do počátku 1.světové války a do období 1.republiky, kdy se začali budovat mosty a s nimi i nábřeží po obou stranách Vltavy. Začínáme na Výtoni u Železničního mostu a seznámíme se s historií mostů Palackého, Jiráskova a Legií. Dále pak s historií ostrovů Střeleckého a Žofína.

Vycházky za historií po Praze a okolí pro seniory

(duben, květen, červen 2014)



pořádané
Městskou částí Praha 6